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1" Zepd Aoknoewv

Aocxnon 1: -
Ané v elowon e npdTng eudeloug €y oupE:
z=1+t )
y=2-+2xt (2)
y=3+3x¢ (3)

%ot omé TNy BelTEpY EYOUPE To TapAUXSTE:

z=142%s 4)

y=14+2x%s (5)
z2=142x%s (6)

Pror v tépvovran o1 Bbo eudelec Yo mpémer va undpyet éva onpelo mou Ya txavomotei Toug
Tinoug v 8o eliodoewy. Onbte av. suvdudoovpe Tic edicdoec { 1, 4}, {2, 5} xou { 3,
6} nalpvoupe ta mapaxdte anoteAéoporta i 6 £ XL TO 8

e {1, 4}:
1+t=14+2xs=

t=2s (M

e {2, 5}
242%t=14+2%s5=
t___Z*s—l

: ®)



o {3, 6}
3+3xt=14+2%s5=
2%xs—2
e ©)
Anbd Txo 8 €youpe:
2%2%t=2%5—1=4%5-2xs5=—-1=>2%xs=-1=
5= (10)

won omd Tic 7 xon 10 €youpe
fe=—] (11)

H povaduedt)ta twv ¢ xo S eEoogaiilel 6T ol eudeleg téuvovton oe éva povodixd onueio, to
onoio eivan o (0,0,0).

Aoxmon 2:

Wy voupe v Bpodue pio evdela eq 1 onofa etvar napa)\)\n)\n gto btocvucpoc W =<z 1952 >
%o MEPVEEL and 1O O'Y]p.ELO (0,0,0). To &cxvuopcx w Yo npsnm va ebvan x§deto o0 U =<

2,3,4 >. AnhodY, O TRENEL TO EOWTEPIXG TOUG YIVOUEVO Vel elva 0, dpa:
—

WrT =0=< 2 — 20,y —Y0,2— 20 > %< 2,3,4>=

2xx+3+xy+4xz2=0 (12)

H eZlowon 12 elvar auth Tou emnédou ndve oto onolo avixet 1 Lroduevn eudeia e;. Mia
mdavi eudeta efvan < 0,0,0 > +t < 4,—-4,1>.

"Aoxmon 3:

’ = . —
Eote W =< ,¥,0 > 1o {nroduevo Sidvuopa tou ebva xédeto oto v =< 1,1,0 > xa
avoixer oo entnedo z = 0. Anb v xadetdmyra twv dlo Svuopdtwy €y ouye:

WLl T =W+ =0=2xl+yxl=0=>x+y=0

Ané tov T0mo unohoYiopol Tou PETEOU BlaviORaTOC EYOUYE

2
!’B]:_—1:>\/x2—|—y2+z2:>:c2—|—(—x)2=1=>29:2:1:>:L‘=i\/7

To d00 Sraviopata mou ebvan xddeta pe to < 1,1,0 > xou avhxouy oto eninedo z = 0 ety ot

S 22,

,0 & —— 0>.
> xal 2 .



‘Acxrnon 4:

To {nrobpevo eniredo xadopileton and to onpelo A(1,1,1) xau To Sidvuopua W =< ayys 2 B
x1 y-1 z1
Ou mpénet 1 opllovoa tou mivaxa R = | 1-1 1-1 0-1 o elvor fon pe 0. Metd o-
2 3 4
7 ‘ Z ’ / ’ x-1 y_]'
16 avéhuon xatd v Sedtepn ypoppr nafpvoupe Detp = —1 % 9 3 =0= —-1x
Br(z—1)-2x(y—-1)]=0=>-1xBxz—-2xy-1)=0=
2xy—3xzx+1=0 (13)

H eZiowon 13 eivar 1 {nrolpevn,.

‘Acxnorm 3:
Ané ¢ efiodaoeic tne eudelag eg €oule TIC TapUXdTw GYECEIC:
c=1+t (14)
y=1+t¢ (15)
z=1+2 (16)
xou amd TNy eudelo eg:
rT=s (17)
y=s (18)
z2=2—35 (19)

Suvdudlovtoe te oyéoeg { 14, 17}, { 15, 18} xou { 16, 19} petalld toug, nodpvoupe o
THPUXATE

l1+t=s
1+t=s
14+2t=2~35

O rivaxag mov oplletat and Tig Tapandve eglodoglg etvan 0 [ 5 1 ] xou 1) opifovoa owtod

elvou 1)
D=1-(-1)%2=14+2=3#0

ondte xau T GUOTAPA YEl wovedued Abon xou ot Blo eudeles g xat ez €xouv éva onuelo Tour.
N ’. — —

Ta daviouata Tov 300 eudedy eivor ta W =< 1,1,2 > xu v =<1,1,-1 >. To ecwiepind

ToUg YIVOUEVO elvol

<1,1,2>%x<1,1,—1>=1%1+1x1+2%(-1)=0

z s & ¥ ’
onéte xou ot dlo evleiec Téuvoviar xddeTo.


root
Sticky Note
H lush prokuptei apo th efarmogh ths 8ewrias ths diafaneias 21 tou 
lecture02-05-vectors.ppt.

Stoxos einai na upologisoume 3 shmeia tou epipedou. 

Exoume 2 shmeia ths eu8eias opws to (1,1,0) (gia t = 0) kai to (3,4,1)
(gia t = 1). Epishs, einai gnwsto to shmeio (1,1,1) kai telika efarmozoume to tupo.
    
     x-1  y-1  z-1
R = 1-1  1-1  0-1
      3-1  4-1 1-0

kai sth sunexeia apla einai 8ema pra3ewn opws ginontai kai sth lush.
H lush exei ena ari8mhtiko la8os sto stoixeio (3,3) tou pinaka R. 


Aoknon 5
©¢Novpe va &ei€ovue (1) O o euBeieg TEUvovTal Kai (2) OT eival KABETEG N pia oTNY GAAN,

m ATIO TIC £6l0MTEIg TV SVLO ELOEIGY TTAIPVOLHE:

1T+t=s 1 1+t=s t=0

1+t=s s=1-2’r} s=1

1+2t=2-5

Apa, kal of Vo Téuvovtal ato onueio (1, 1, 1) (TEOKLTITE YETA ATTO AVTIKATACTAGCH OTIG
eflocooeg NG €1 N TNG €2).

@ O1 610G TV §DO ELBEILY UTTOPOLY VA YPAPTOLY KAl GG:
ED<x VY. z>=<1,1,T>+11,1, 2>
() <x Y, 2>=<0,0 2> +s<1, 1, -1>

To E0WTEPIKO YIVOLEVO TRV Slavooudatey <1, 1, 2> kai <1, 1, -1> givan
<1,1,2><1,1,-1>=1+1-2=0

Apa, Ta Vo SlavbouaTa eval kdBeTa. Apa, Kal ol uBeieg (1) kal (€2) Téuvovral kGBera 1o
onueio (1, 1. 1.

Aoknon 6

To Siavuoua <3, -1, 2> eival k&Beto oTo emimedo 3x - y + 2z = 0. Apa, n euBga Tov
TTPORAAUATOG gival N

©<x v, z>=<1,1>+13 -1, 2>

n

x=1+3t

y=1-1

z=1+2t

To ONMEIO TOUAG WE To SeLTEPO emiTTeS0 TTOL Siveral eivar:

X+2y+32=20

x=1+3t A+3)+20-D+3(+2D=20=>6+71=20=>1=2
y=1—T

z=1+2f

Apaq, To onueio Toung givar o (7, -1, 5).



